

高邮日报

增印 780 份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年1月17日 星期三【今日36版】
丁酉年十二月初一
热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 2℃—12℃
阴到多云,偏北风 3—4级。

总第 3348 期
2018 年第 12 期



图为市委书记勾凤诚参加甘垛代表组审议。 王林山摄

打赢“三大攻坚战” 实施“四大工程” 奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面 市十五届人大二次会议隆重开幕

勾凤诚出席大会 潘学元作政府工作报告 张秋红主持大会



市十五届人大二次会议开幕现场。 王林山/摄



市长潘学元作政府工作报告。 王林山摄

本报讯(记者 管玮玮)昨日上午,备受全市人民瞩目的市十五届人大二次会议在市文体休闲公园大剧院隆重开幕。宽敞明亮的会场内,“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力开创‘强富美高’新高邮建设新局面”的巨幅标语令人振奋,催人奋进。来自全市各条战线的市人大代表肩负着 83 万人民的重托,意气风发、满怀豪情地出席会议。

在主席台前排就座的大会执行主席有勾凤诚、张秋红、徐永宝、薛晓寒、孙明如、吴惠山、杨向东。市人大常委会主任张秋红主持大会。

市十五届人大二次会议应到代表 294 人,出席大会的代表有 286 人,符合法定人数。

大会在庄严的国歌声中开幕。

会上,市长潘学元代表市人民政府向大会作政府工作报告。他首先回顾了

2017 年的工作。他说,2017 年是本届政府履职的第一年。我们在中共高邮市委的坚强领导下,团结和依靠全市人民,自觉践行新发展理念,坚持“稳中求进”工作总基调,扎实推进“两聚一高”,有序实施“十件大事”,统筹抓好改革发展稳定各项工作,较好地完成了市十五届人大一次会议确定的目标任务。预计全年实现地区生产总值 600 亿元,可比价增长 8.2%左右;研发经费支出占 GDP 比重 2%;一般公共预算收入 32.63 亿元,可用财力增长 11.4%;固定资产投资 540 亿元、增长 20%;社会消费品零售总额 188 亿元、增长 10.5%;城乡居民人均可支配收入分别达 33944 元、18478 元,增长 8%、9%。高邮跻身全国综合竞争力百强县市。

潘学元说,一年来,我们铆定目标,十件大事全面推进。企业“百亿航母、十亿方阵”培育初见成效,项目建设“4010”行

动扎实开展,一体化交通新格局加快构建,“4+2+X”创新工程逐步发力,“引金入邮”计划提速实施,“四城同创”再传捷报,江淮生态大走廊“十百千万”工程推进有力,“五馆二园一城一中心”文化建设工程进展顺利,城乡居民收入持续增加,教育医疗布局加快调整。一年来,我们狠抓关键,推进全域协调发展,激发资金源头活水,释放经济内生动力,发展基础更加巩固。一年来,我们保持定力,舞动项目龙头,聚力实体经济,提升产业质量,总量质量不断提升。一年来,我们统筹城乡,推进全域覆盖的生态治理,提升全域共享的人居环境,强化全域一体的基础设施,承载能力持续增强。一年来,我们凝心聚力,社会保障更加健全,社会事业全面进步,社会环境和谐稳定,政府工作持续改进,社会建设再上新台阶。

(下转三版)

潘学元参加卸甲代表组审议时要求——

实干当先 奋勇争先 为“强富美高”新高邮建设作出新贡献

本报讯(记者 管玮玮)16 日上午,出席市十五届人大二次会议的代表分组审议政府工作报告。市长潘学元参加卸甲代表组审议时要求,全市上下要全面贯彻落实党的十九大精神,按照市委十一届四次全会的决策部署,实干当先、奋勇争先,勇立潮头、砥砺前行,为奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面而努力奋斗。

审议时,代表们围绕 2018 年高邮经济社会发展及政府自身建设,畅谈了思

路,打算,同时还就推进产业转型升级、实施乡村振兴战略、建立多元养老体系等方面的工作提出意见和建议。

听取大家的发言后,潘学元勉励各位人大代表要一如既往地履行好职责,在围绕全市发展大局积极建言献策的同时,更要围绕政府工作报告既定的各项目标任务抓推进抓落实,积极投身到高邮经济社会发展中来。

潘学元指出,过去的 2017 年,我们坚持“稳中求进”工作总基调,扎实推进

“两聚一高”,统筹抓好改革发展稳定各项工作,较好地完成了市十五届人大一次会议确定的目标任务,尤其是在工业经济发展、城建“双十”工程落实、社会事业推进、生态环境建设等方面交出了出色的成绩单,高邮的城市面貌发生了巨大变化。2018 年是全面深入贯彻落实党的十九大精神开局之年,也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。

(下转三版)

市政协十三届二次会议举行大会发言

本报讯(记者 杨晓莉)16 日下午,市政协十三届二次会议举行大会发言。市政协主席徐永宝,副主席张贵龙、钱富强、居晓波、周启泉,秘书长林荣岩参加会议。市领导潘学元、杨文喜、赵广华、刘春林、邱加永、王薇、王永海、李生、张军、傅晓应应邀出席会议。市政协副主席张拥军主持会议。全体政协委员参加会议。

会上,杨大忠、张辉、胡玲、杨少荣、成杰、周荣池、周荣跃、徐金鹏、戴大喜、俞永亮等 10 位委员分别就大力加强社区建设,不断提高服务水平;强化科技成果转化转化体

系建设,提升科技创新服务经济发展水平;严格准入,强化考核,促进重大项目质效有效提升;聚力创建,聚文化人,提升城市文明;高邮旅游“向湖行动”的思考与建议;梳理高邮文化优势,培育地方文化精品;关于进一步强化东部新城重要公共基础设施的建议;关于进一步提升物业服务管理水平的建议;倡导罗刹绿色发展,打造区域公共品牌;进一步深化“放管服”改革,营造更好更优创业创新环境等 10 项社会重点、热点问题进行了发言。委员们对这些工作中存在的问题和难点进行了全面、细致、深入的分

析,并提出了许多具有可行性的意见和建议,供市政府及相关部门参考。

会上,市委副书记、市长潘学元对各位委员的发言表示充分肯定。他说,委员们反映的情况和问题都很具体,很有针对性,提出的意见和建议都很有质量、很有见地。委员们选题目选得好,贴近高邮实际;措施提得实,体现民之所盼;观点很前沿,展现参政水平;全局意识强,彰显责任担当。市政府将高度重视和认真研究这次发言内容,尽快把合理化的意见、建议转化为加快发展和推动工作的思路和举措。(下转三版)

本报讯(记者 周雷森)

昨日,出席市十五届人大二次会议的代表分组审议政府三个报告。当天上午,市委书记勾凤诚来到东片代表团甘垛代表组,与代表们一起审议政府三个报告。他强调,创造优质高效的服务环境是推动高邮高质量发展的必要保障,全市上下要按照“三服务”工作要求,进一步服务好企业、服务好群众、服务好基层,以“三服务”为统领推动高邮经济社会高质量发展。

参加审议的部分代表热议政府工作报告中纷呈的亮点,畅谈各自切身感受。勾凤诚认真听取代表们的发言,并不时与代表就有关问题进行深入探讨和交流。

听取大家的发言后,勾凤诚指出,政府工作报告是一份令人振奋的成绩单:我市获得了 2016 年度扬州市经济社会发展综合考核一等奖。2017 年,高邮工业开票、工业入库税收、工业用电量等主要经济指标增幅稳定位列扬州 6 个县(市、区)前 2 名,GDP、工业开票均突破 600 亿元大关,为下一步跨越发展打下了坚实基础。政府工作报告是一份高质量发展的任务书,报告贯彻新发展理念 and 市委全会精神,按照高质量发展要求,确定了今年的发展型指标、质量型指标、民生类指标和生态类指标以及今年要坚决打赢的“三大攻坚战”、坚定不移实施的“四大工程”的工作任务,同时将目标任务项目化、数字化,各地、各部门要分解任务,落实责任,采取措施,确保各项目标任务全面落实。政府工作报告也是一份以人民为中心的民生图,报告把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,提出了今年要办好的一系列民生实事,各地、各有关部门要将群众获得感始终挂在心上,切实办好一桩桩民生实事,让群众真真切切地感受到发展带来的实惠,提高群众的幸福指数。

勾凤诚强调,“三服务”工作,是促进全市经济社会发展的总抓手。“三服务”活动开展一年多来,各地各部门带着感情服务、落实责任服务、创新担当服务,“三服务”工作取得了过硬成果。“三服务”工作,只有起点、没有终点,我们要以“三服务”为统领,丰富服务企业内涵,优化发展环境,让企业家真心感受到党委政府的真情厚爱和甘心当好“店小二”、全心全意服务企业的态度决心,让企业家放心投资、安心发展,增强企业发展的动能和信心。要丰富服务群众内涵,把办理好民生诉求作为了解社情民意、关心群众疾苦、帮助群众解决困难、促进社会和谐的大事来抓,“一把手”要亲自过问,及时处理好每一封来信、每一个来电,坚决杜绝推诿扯皮,确保群众关注的问题得到及时有效解决;继续聚力最贫困家庭帮扶,相关人员要定期走访,开展督查,既查政策落实情况,也查乡镇(园区)及部门责任落实情况,确保各项帮扶措施真正落实到位。要丰富服务基层内涵,对基层干部坚持严管和厚爱并重,既要强化对干部的管理力度,也要给予他们相应的人文关怀,同时要为担当者担当,为干事者撑腰,最大限度地激发调动干部干事创业的积极性,营造争先创优的良好氛围;全市各级干部要善于突破传统思维模式,勇于改革创新,把新发展理念转变为生动的发展实践。

勾凤诚最后强调,要把全年的各项目标任务完成好、实现好,需要全市上下共同努力,我们要发动群众、依靠群众、相信群众,凝聚起加快发展的强大动能,奋力开创“强富美高”新高邮建设新局面。

今日总值班 唐以军
责编 郭兴荣 版式 胡文君

勾凤诚参加甘垛代表组审议时强调——
以「三服务」为统领推动高质量发展